
Ata da Quarta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) do 

mes de marco do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos quinze (15) dias do mes de maroo do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres), 

esta Camara se reuniu em horario a local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; a do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Allpio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos, 

Jose Francisco Carvalho da Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da 

Silva Melo, Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Jose Nilson de Barros Silva e Genival Cavalcante Tavares; Deixou 

de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, 

que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, 

lida a Anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia, quando is ser discutida e 

consequentemente votada a Proposta de Emenda a Lei Organica Municipal 

numero 00112023, foi solicitado vistas da referida proposirao atraves do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, momento em 

que a Excelentissima Senhora Presidente em conformidade ao artigo 166 do 

Regimento Interno que reza do seguinte teor: "O pedido de vistas por 

Comissao ou Vereador, dependera de deliberacao do Plenario", submeteu a 

votacao o referido pedido de vistas o qual foi aprovado por maioria; Na 

sequencia foram apresentadas, discutidas, votadas a aprovadas por 

unanimidade as lndicacoes a seguir: Indicarao numero 023/2023, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavaicante, MD. 

Prefeito deste Municipio, been Como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande 

passar a maquina patrol nas Ruas do Loteamento Abelardo Cerqueira de 
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Carvalho, bem como sejam retirados os entuihos da Rua Frei Caneca, am 

nesta cidade; Indicacao numero 024/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo 

Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem 

como ao Ilustrissimo Senhor Renato Ramos Custodio, MD. Secretario de 

Agricultura deste Municipio, no sentido de que seja localizada a Feira do Gado 

nas estruturas do Parque de Exposicao, a qual funciona precariamente no final 

da Avenida Quinze de Novembro, nests cidade; Indicacao numero 025/2023, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador AUpio Scares da Silva, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja feita a 

reposicao das lampadas queimadas dos postes localizados no bairro da Cohab 

II, nesta cidade; Indicacao numero 026/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, , MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande fazer o 

saneamento a calcamento das Ruas: Sao Benedito a Calazans, ambos 

localizadas nesta cidade; Indicacao numero 027/2023, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de 

Obras deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Jocelino Ramos de 

Carvalho Filho, no sentido de que mande fazer a manutencao do Predio do 

Posto de Saude Jose Ramos de Oliveira, localizado na Serra de Santa 

Terezinha, nests cidade; Indicacao numero 028/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja feita a 

iluminacao em todos os predios publicos localizados na regiao do Cinturao 

Verde, deste Municipio; Indicacao numero 029/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Games Vanderley, apela ao 
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Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio — MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

construida uma barragem no Distrito de Barra do Brejo, deste Municipio; e 

Indicacao numero 030/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela a Ilustrissima Senhora Maria do 

Socorro Oliveira Afencar, MD. Secretaria de Educacao deste Municipio, no 

sentido de que seja realizado junto ao Detran, vistoria em todos os transportes 

escolar deste Municipio, dando assim maior seguranca aos estudantes que 

utilizam os referidos transportes. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada 

a presente sessao, ficando outra marcada para o dia vinte a dois (22) do mes 

em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Afineida, Primeiro Secretario, favrasse a presente Ata 

que apos aprovada vai por mim assinada a os demais vereadores presentes. 

Sala das Sessoes, em quinze (15) do mes de marco do anode dois mil a vinte 

e tres (15/03/2023). 
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